Le 5 mai 2005

Me Savard,

Je tiens personnellement à vous féliciter pour la qualité du travail et le professionnalisme dont vous avez fait preuve avec votre équipe dans la production du Rapport annuel 2004 de l’Ombudsman de Montréal.

À la lecture de ce rapport annuel, intitulé À la rencontre du milieu, les Montréalais et les Montréalaises pourront bien comprendre les raisons pour lesquelles nous avons tenu à créer ce poste de protecteur du citoyen indépendant du pouvoir politique, une première canadienne au niveau municipal.

Tout comme vous, la qualité des services aux citoyens et aux citoyennes nous tient à cœur et nous mettons tous les efforts nécessaires pour répondre à leurs attentes et leurs besoins. Les rencontres que vous avez eues, en 2004, avec 18 arrondissements et 11 services et directions, se sont d’ailleurs inscrites dans cet esprit.

C’est évidemment avec un grand intérêt que nous avons pris connaissance du contenu de votre rapport annuel et soyez assurée que nous prendrons toutes les mesures nécessaires pour continuer à bien servir et défendre les intérêts des Montréalais et des Montréalaises.

Encore une fois, je vous félicite, vous et votre équipe, pour tout le travail accompli. Le Bureau de l’Ombudsman de Montréal positionne notre ville au rang des leaders démocratiques par excellence et vous pouvez en être fière.

Veuillez agréer, Me Savard, L’expression de mes sentiments les meilleurs.

Le président,
Frank Zampino, FCA
